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www.luminea.info 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 
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Ihre neue WLAN-Steckdose 

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieser WLAN-Steckdose. Dank ihr schalten Sie angeschlossene 
Geräte per App oder Sprachbefehl ein- und aus. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und 
Tipps, damit Sie Ihre neue WLAN-Steckdose optimal einsetzen können. 
 
 
 

Lieferumfang 

• WLAN-Steckdose 

• Bedienungsanleitung 

 
 
Empfohlene App 
 

Zum Betrieb benötigen Sie eine App, die eine Verbindung zwischen Ihrer WLAN-Steck-
dose und Ihrem Mobilgerät herstellen kann. Ihre WLAN-Steckdose ist kompatibel zu den 
Apps ELESION sowie Tuya Smart und Smart Life. Wir empfehlen für die Steuerung die 
kostenlose App ELESION. 
 

 

ELESION: 
 

Scannen Sie den QR-Code, um eine Übersicht weiterer  
ELESION-Produkte aufzurufen. 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 

Sicherheitshinweise 

• Die Gebrauchsanweisung aufmerksam lesen. Sie enthält wichtige Hinweise für den Ge-
brauch, die Sicherheit und die Wartung des Gerätes. Gebrauchsanweisung sorgfältig 
aufbewahren und gegebenenfalls an Nachbenutzer weitergegeben. 

• Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck, gemäß dieser Gebrauchsanweisung, 
verwendet werden. 

• Beim Gebrauch die Sicherheitshinweise beachten. 

• Vor der Inbetriebnahme das Gerät sowie Zubehör auf Beschädigungen überprüfen. Ver-
wenden Sie das Gerät nicht, wenn es sichtbare Schäden aufweist. 

• Betreiben Sie das Gerät nur an haushaltsüblichen Steckdosen. Prüfen Sie, ob die auf 
dem Typenschild angegebene Netzspannung mit der Ihres Stromnetzes übereinstimmt. 

• Das Gerät aus der Steckdose ziehen: -nach jedem Gebrauch, -bei Störungen während 
des Betriebes, -vor jeder Reinigung des Gerätes. 

• Das Gerät nie mit nassen Händen aus der Steckdose ziehen. 

• Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder ähnliche Verwendungs-
zwecke bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke verwendet werden! 

• Das Gerät ist nur zur Verwendung in Innenräumen geeignet.  

• Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer Fehlfunktion, z.B. wenn das Gerät ins Was-
ser oder heruntergefallen ist oder auf eine andere Weise beschädigt wurde. 

• Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem Gebrauch, der durch Nicht-
beachtung der Gebrauchsanleitung zustande kommt. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Ach-
tung Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den 
Hersteller oder von ihm ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt werden. 

• Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose betrieben wird die leicht zu-
gänglich ist, damit Sie das Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

• Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus be-
reits geringer Höhe beschädigt werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 

• Nicht hintereinander stecken 

• Nicht abgedeckt betreiben 

• Spannungsfrei nur bei gezogenem Stecker 

• Nur zur Verwendung in trockenen Räumen 

• Benutzen Sie nur Steckdosen mit Schutzkontakt. 

• Fassen Sie das Gerät nie mit nassen Händen an. Betreiben Sie das Gerät nicht im 
Freien oder in Räumen mit hoher Luftfeuchtigkeit. 

• Kinder müssen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät 
spielen. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten! 

  



DE  
 

6  Luminea Home Control – www.luminea.info  

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wen-
den Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum 
Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen 
pro Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde. 
 

 
 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt MFS-1007-675 in Übereinstimmung 
mit der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + (EU)2015/863, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU, der 
Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU und der Funkanlagen-Richtlinie 2014/53/EU befin-
det. 

 
Product Compliance 
Sebastian Herguijuela 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support.  
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer MFS-1007 ein.
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Produktdetails 

 
 

 
 
 
 
 

1. Steckdose 4. Stecker 
2. Ein/Aus-Taste 5. Betriebs-LED 
3. WLAN-LED   
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4 

3 

2 

1 



DE  
 

8  Luminea Home Control – www.luminea.info  

Inbetriebnahme 

1. Mit Stromversorgung verbinden 

Zum Betrieb benötigen Sie eine App, die eine Verbindung zwischen Ihrer WLAN-Steck-
dose und Ihrem Mobilgerät herstellen kann. Wir empfehlen hierzu die kostenlose App ELE-
SION. Suchen Sie diese im Google Play Store (Android) oder App-Store (iOS) oder scan-
nen Sie den entsprechenden QR-Code. Installieren Sie die App dann auf Ihrem Mobilgerät. 

 

Android iOS 

  

 

HINWEIS: 

Falls Sie noch nicht über ein ELESION-Konto verfügen, legen Sie sich bitte eines 
an. Die Registrierung in der App erfolgt per E-Mail-Adresse. 
 

Eine genaue Erklärung des Registrierungs-Vorgangs sowie eine allgemeine 
Übersicht der App finden Sie online auf der Startseite von www.elesion.com. 

 
Die allgemeine Übersicht können Sie durch das Scannen des folgenden QR-
Codes auch direkt aufrufen. 
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2. WLAN-Steckdose mit ELESION-App verbinden 

 

HINWEIS: 
 

Ihre WLAN-Steckdose kann nur in ein 2,4-GHz-Netzwerk eingebunden werden. 5-GHz-
WLAN erkennen Sie meist daran, dass ein „5G“ an den Netzwerknamen angehängt ist. 

1. Schalten Sie Bluetooth und die Ortungs-Funktion auf Ihrem Mobilgerät ein. Diese Optio-
nen werden nur zum Verbinden benötigt und können anschließend auf dem Mobilgerät 
wieder deaktiviert werden. 

2. Verbinden Sie Ihr Mobilgerät mit dem 2,4-GHz-Netzwerk, in das Ihre WLAN-Steckdose 
eingebunden werden soll. 

3. Öffnen Sie die App ELESION und melden Sie sich an. 
4. Verbinden Sie die WLAN-Steckdose mit der Stromversorgung. Nach einigen Augenbli-

cken blinkt die WLAN-LED grün. Sollte sie nicht grün blinken, dann halten Sie die 
Ein/Aus-Taste ca. 8 Sekunden gedrückt bis sie blinkt. 

5. Tippen Sie dann im Mein-Zuhause-Tab auf Gerät hinzufügen oder oben rechts auf 
das Plus-Symbol und dann auf Gerät hinzufügen. Die WLAN-Steckdose wird automa-
tisch zum Koppeln vorgeschlagen.  

6. Tippen Sie auf Hinzufügen.  
7. Geben Sie das WLAN-Passwort des 2,4-GHz-Netzwerkes ein, in das Ihre WLAN-Steck-

dose eingebunden werden soll. Tippen Sie auf das Augen-Symbol, um das eingege-
bene Passwort ein- oder auszublenden. 

HINWEIS: 

Es wird automatisch das WLAN-Netzwerk übernommen, mit dem Ihr Mobilgerät 
aktuell verbunden ist. Soll Ihre WLAN-Steckdose mit einem anderen WLAN-Netz-
werk verbunden werden, tippen Sie auf den Doppelpfeil neben dem Netzwerkna-
men. 

 

Sie gelangen zu den WLAN-Einstellungen Ihres Mobilgeräts. Stellen Sie dort die 
Verbindung zum gewünschten Netzwerk her. Kehren Sie mit der Zurück-Taste 
zur App zurück und geben Sie gegebenenfalls das geforderte WLAN-Passwort 
ein. 

8. Tippen Sie auf Weiter. Die WLAN-Steckdose wird nun eingebunden.  
9. Tippen Sie auf das Stift-Symbol neben Ihrer WLAN-Steckdose und geben Sie den ge-

wünschten Gerätenamen ein. So ist Ihre Steckdose später eindeutig zuordenbar.  
10. Tippen Sie auf Ja, um die WLAN-Steckdose NICHT der App-Startseite hinzuzufügen. 

Der Hintergrund von „Ja“ wird weiß. Standardmäßig wird das Gerät der App-Startseite 
hinzugefügt (Der Hintergrund von „Ja“ ist dunkel). 

11. Tippen Sie auf den Raum, in dem Ihre WLAN-Steckdose in Gebrauch sein wird. Tippen 
Sie dann im Eingabefenster auf Fertig. 

  



DE  
 

10  Luminea Home Control – www.luminea.info  

HINWEIS: 

Die korrekte Raumzuteilung kann später bei der Nutzung von Familiengruppen 
oder Smart-Home-Aktionen wichtig sein. Sie kann auch nachträglich über die Ge-
räte-Einstellungen geändert werden.  

12. Tippen Sie unten auf Fertig. Die WLAN-Steckdose wird Ihrer Geräteliste hinzugefügt. 
Sie gelangen zur Steuerseite der Steckdose. Die WLAN-LED am Gerät leuchtet grün. 

Verwendung 

1. Ein- und ausschalten 

1. Drücken Sie die Ein/Aus-Taste, um die WLAN-Steckdose einzuschalten. Die Betriebs-
LED leuchtet grün. 

2. Drücken Sie die Ein/Aus-Taste erneut, um die Steckdose wieder auszuschalten. Die 
Betriebs-LED erlischt. 

2. Kindersicherung deaktivieren 

In der App können Sie die Kindersicherung aktivieren. Ist sie aktiviert, lässt sich die WLAN-
Steckdose nicht mehr per Ein/Aus-Taste am Gerät bedienen. Um die Kindersicherung wie-
der zu deaktivieren, haben Sie folgende Möglichkeiten: 

• Drücken Sie 4x langsam die Ein/Aus-Taste an der WLAN-Steckdose. 

• Trennen Sie die WLAN-Steckdose von der Stromversorgung und verbinden Sie sie dann 
erneut. Nach wenigen Augenblicken ist die Kindersicherung deaktiviert. 

• Deaktivieren Sie die Kindersicherung in der App. 
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App 
HINWEIS: 

Apps werden ständig weiterentwickelt und verbessert. Es kann daher vorkom-
men, dass die Beschreibung der App in dieser Bedienungsanleitung nicht mehr 
der aktuellsten App-Version entspricht. 

1. Steuerseite 

1. Öffnen Sie Ihre ELESION-App. Tippen Sie in der Geräteliste (Mein-Zuhause-Tab) auf 
die WLAN-Steckdose. Sie gelangen zur Steuerseite der WLAN-Steckdose: 

 

 
 
 
 
 

1. Zurück 6. Monatsstromverbrauch 
2. Tagesstromverbrauch 7. Einstellungen 
3. Ein/Aus-Taste 8. Zeitsteuerung 
4. Ein/Aus-Taste 9. Stromverbrauchsdaten 
5. Geräteeinstellungen   
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2. Ein- und ausschalten 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf die Ein/Aus-Taste in der Mitte oder unten links, um 
die WLAN-Steckdose einzuschalten. Der Strich in der Ein/Aus-Taste in der Mitte wird 
grün. Die Ein/Aus-Taste unten links wird dunkelgrün. Der Status „Eingeschaltet“ wird 
angezeigt. 

2. Tippen Sie erneut auf die Ein/Aus-Taste, um die Steckdose wieder auszuschalten. Der 
Strich in der Ein/Aus-Taste in der Mitte wird wieder grau. Die Ein/Aus-Taste unten links 
wird wieder hellgrün. Der Status „Ausgeschaltet“ wird angezeigt. 

3. Zeitsteuerung 

3.1 Zeitplan 

Legen Sie fest, an welchen Tagen und zu welchen Zeiten sich die WLAN-Steckdose ein- 
oder ausschaltet. 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf Zeitplan. 
2. Tippen Sie auf Zeitplan hinzufügen. 
3. Scrollen Sie auf AM oder PM, um festzulegen, ob die Aktion vormittags oder nachmit-

tags ausgeführt werden soll (nur Android). 
4. Scrollen Sie auf die gewünschten Stunden und Minuten, um festzulegen, zu welcher 

Uhrzeit die Aktion ausgeführt werden soll. 
5. Legen Sie durch Antippen fest, an welchen Tagen die Aktion ausgeführt werden soll. 

Diese werden grün. 
6. Tippen Sie auf Schalter. Scrollen Sie auf „Ein“ oder „Aus“, um festzulegen, ob sich die 

WLAN-Steckdose zur festgelegten Zeit ein- oder ausschalten soll. Tippen Sie dann auf 
Bestätigen. 

7. Tippen Sie dann oben rechts auf Speichern. Sie gelangen zur Liste Ihrer Zeitpläne. 

3.2 Countdown 

Legen Sie eine Zeit fest, nach der sich die Steckdose ein- oder ausschaltet, je nachdem, 
ob die Steckdose im Moment ein- oder ausgeschaltet ist. 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf Zeitplan. 
2. Tippen Sie auf Countdown. 
3. Scrollen Sie auf die gewünschten Stunden und Minuten. 
4. Tippen Sie unten auf die Play-Taste. Der Countdown zählt herunter. Ist die Steckdose 

eingeschaltet, schaltet sie sich nach der eingestellten Zeit aus. Ist die Steckdose ausge-
schaltet, schaltet sie sich nach der eingestellten Zeit ein. 

5. Tippen Sie auf Zurücksetzen oder auf den Mülleimer, um den Countdown abzubre-
chen. 

HINWEIS: 

Haben Sie einen Countdown gesetzt, wird auf der Steuerseite angezeigt, nach 
welcher Dauer sich die WLAN-Steckdose ein- bzw. ausschaltet. 
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3.3 Zyklus 

Legen Sie einen Zeitraum fest, innerhalb dem sich die WLAN-Steckdose für eine einge-
stellte Dauer ein- und ausschaltet. 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf Zeitplan. 
2. Tippen Sie auf Zyklus. 
3. Tippen Sie auf Zyklus hinzufügen. 
4. Scrollen Sie auf AM oder PM, um festzulegen, ob der Beginn des Zeitraums vormittags 

oder nachmittags sein soll (nur Android). 
5. Scrollen Sie unter „Startzeit“ auf die gewünschten Stunden und Minuten, um festzule-

gen, zu welcher Uhrzeit der Zeitraum beginnt. 
6. Scrollen Sie unter „Endzeit“ auf die gewünschten Stunden und Minuten, um festzule-

gen, zu welcher Uhrzeit der Zeitraum endet. 
7. Scrollen Sie auf AM oder PM, um festzulegen, ob das Ende des Zeitraums vormittags 

oder nachmittags sein soll (nur Android). 
8. Legen Sie durch Antippen fest, an welchen Tagen der Zeitschleifen-Zeitplan ausgeführt 

werden soll. Diese werden grün. 
9. Tippen Sie auf Einschalt-Dauer und scrollen Sie auf die gewünschten Stunden und Mi-

nuten, um festzulegen, wie lange die Steckdose eingeschaltet bleiben soll. Tippen Sie 
dann auf Bestätigen. 

10. Tippen Sie auf Ausschaltdauer und scrollen Sie auf die gewünschten Stunden und Mi-
nuten, um festzulegen, wie lange die Steckdose ausgeschaltet bleiben soll. Tippen Sie 
dann auf Bestätigen. 

11. Tippen Sie dann oben rechts auf Speichern. Sie gelangen zur Liste Ihrer Zeitschleifen-
Zeitpläne. 

3.4 Zufälliges Schalten 

Legen Sie einen Zeitraum fest, innerhalb dem sich die WLAN-Steckdose zufällig ein- und 
ausschaltet. 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf Zeitplan. 
2. Tippen Sie auf Zufällig. 
3. Tippen Sie auf Zufälligen Zeitplan hinzufügen. 
4. Scrollen Sie auf AM oder PM, um festzulegen, ob der Beginn des Zeitraums vormittags 

oder nachmittags sein soll (nur Android). 
5. Scrollen Sie unter „Startzeit“ auf die gewünschten Stunden und Minuten, um festzule-

gen, zu welcher Uhrzeit der Zeitraum beginnt. 
6. Scrollen Sie unter „Endzeit“ auf die gewünschten Stunden und Minuten, um festzule-

gen, zu welcher Uhrzeit der Zeitraum endet. 
7. Scrollen Sie auf AM oder PM, um festzulegen, ob das Ende des Zeitraums vormittags 

oder nachmittags sein soll (nur Android). 
8. Legen Sie durch Antippen fest, an welchen Tagen der Zufalls-Zeitplan ausgeführt wer-

den soll. Diese werden grün. 
9. Tippen Sie dann oben rechts auf Speichern. Sie gelangen zur Liste Ihrer zufälligen 

Zeitpläne. 
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3.5 Automatisches Ausschalten 

Legen Sie fest, nach welcher Zeit sich die WLAN-Steckdose jedes Mal ausschaltet, wenn 
Sie eingeschaltet wurde. 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf Zeitplan. 
2. Tippen Sie auf AUTO-Aus. 
3. Scrollen Sie auf die gewünschten Minuten und Sekunden, nach denen sich die WLAN-

Steckdose ausschalten soll. 
4. Schieben Sie dann den Schiebeschalter nach rechts, um das automatische Ausschalten 

zu aktivieren. Der Schalter wird grün. 
5. Schieben Sie den Schiebeschalter nach links, um das automatische Ausschalten zu de-

aktivieren. Der Schalter wird grau. 

3.6 Sonnenaufgangs-Zeitplan 

Legen Sie fest, ob sich die WLAN-Steckdose vor, zum oder nach dem Sonnenaufgang ein- 
oder ausschaltet.  

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf Zeitplan. 
2. Wischen Sie oben von rechts nach links über die Zeitsteuerungs-Optionen und tippen 

Sie dann auf Astronomisch. 
3. Tippen Sie auf Sonnenaufgang. 
4. Scrollen Sie auf „Vor“, „Sonnenaufgang“ oder „Nach“, um festzulegen, ob die Aktion vor, 

zum oder nach dem Sonnenaufgang ausgeführt werden soll. 
5. Haben Sie „Vor“ oder „Nach“ ausgewählt, dann scrollen Sie auf die gewünschten Stun-

den und Minuten, um festzulegen, zu welchem Zeitpunkt vor oder nach dem Sonnen-
aufgang die Aktion ausgeführt werden soll. 

6. Legen Sie durch Antippen fest, an welchen Tagen die Aktion NICHT ausgeführt werden 
soll. Diese werden weiß. 

7. Tippen Sie auf Schalter. Scrollen Sie dann auf „Ein“ oder „Aus“, um festzulegen, ob 
sich die WLAN-Steckdose zur festgelegten Zeit ein- oder ausschalten soll. Tippen Sie 
dann auf Bestätigen. 

8. Tippen Sie dann oben rechts auf Speichern. Sie gelangen zur Liste mit Ihrem Sonnen-
auf- und Sonnenuntergangs-Zeitplan. 

HINWEIS: 

Möchten Sie Ihren Standort ändern, dann tippen Sie unten in der Liste mit Ihrem 
Sonnenauf- und Sonnenuntergangs-Zeitplan auf Standort. Verschieben Sie die 
Karte, um Ihren Standort anzupassen. 

3.7 Sonnenuntergangs-Zeitplan 

Legen Sie fest, ob sich die WLAN-Steckdose vor, zum oder nach dem Sonnenuntergang 
ein- oder ausschaltet.  

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf Zeitplan. 
2. Wischen Sie oben von rechts nach links über die Zeitsteuerungs-Optionen und tippen 

Sie dann auf Astronomisch. 
3. Tippen Sie auf Sonnenuntergang. 
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4. Scrollen Sie auf „Vor“, „Sonnenuntergang“ oder „Nach“, um festzulegen, ob die Aktion 
vor, zum oder nach dem Sonnenuntergang ausgeführt werden soll. 

5. Haben Sie „Vor“ oder „Nach“ ausgewählt, dann scrollen Sie auf die gewünschten Stun-
den und Minuten, um festzulegen, zu welchem Zeitpunkt vor oder nach dem Sonnenun-
tergang die Aktion ausgeführt werden soll. 

6. Legen Sie durch Antippen fest, an welchen Tagen die Aktion NICHT ausgeführt werden 
soll. Diese werden weiß. 

7. Tippen Sie auf Schalter. Scrollen Sie dann auf „Ein“ oder „Aus“, um festzulegen, ob 
sich die WLAN-Steckdose zur festgelegten Zeit ein- oder ausschalten soll. Tippen Sie 
dann auf Bestätigen. 

8. Tippen Sie dann oben rechts auf Speichern. Sie gelangen zur Liste mit Ihrem Sonnen-
auf- und Sonnenuntergangs-Zeitplan. 

HINWEIS: 

Möchten Sie Ihren Standort ändern, dann tippen Sie unten in der Liste mit Ihrem 
Sonnenauf- und Sonnenuntergangs-Zeitplan auf Standort. Verschieben Sie die 
Karte, um Ihren Standort anzupassen. 

3.8 Zeitpläne bearbeiten oder löschen 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf Timer. 
2. Tippen Sie ggf. auf Zeitschleife, Zufällig oder Astronomisch, um sich die entspre-

chenden Zeitpläne anzeigen zu lassen. 
3. Schieben Sie den Schiebeschalter hinter einem Zeitplan nach links, um ihn zu deakti-

vieren. Schieben Sie den Schiebeschalter nach rechts, um den Zeitplan zu aktivieren. 
4. Tippen Sie auf einen Zeitplan, um ihn zu bearbeiten. 
5. Um einen Zeitplan zu löschen, halten Sie ihn angetippt, bis ein Hinweisfeld eingeblen-

det wird (Android) bzw. wischen Sie nach links (iOS) und tippen Sie dann im Eingabe-
fenster auf Bestätigen. Oder tippen Sie auf den Zeitplan und dann unten auf Löschen. 

4. Stromverbrauchsdaten 

4.1 Daten einsehen 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf Verbrauch. Sie gelangen zum Verlaufsgraphen für 
den Stromverbrauch in kWh sowie zu den Angaben zu Leistung, Stromstärke und 
Spannung. 

2. Tippen Sie über dem Graphen auf Jahr oder Monat, um sich den Verlaufsgraphen für 
das Jahr oder den Monat anzusehen. 

3. Tippen Sie unter dem Graphen auf die Pfeile links und rechts, um sich die Graphen ver-
schiedener Jahre bzw. Monate anzusehen. 

4.2 Daten löschen 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf Einstellungen. 
2. Tippen Sie auf Stromdaten löschen und dann im Eingabefenster auf Bestätigen. Alle 

Stromverbrauchsdaten werden gelöscht. 
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5. Schalt-Protokoll einsehen 

Im Schalt-Protokoll können Sie nachverfolgen, an welchem Tag und zu welcher Uhrzeit 
sich die WLAN-Steckdose ein- und ausgeschaltet hat. 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf Verbrauch. 
2. Tippen Sie oben auf Betriebsüberwachung. Sie gelangen zum Schalt-Protokoll. 

6. Einstellungen 

6.1 Status nach Neustart 

Legen Sie fest, in welchen Betriebsstatus die WLAN-Steckdose schalten soll, wenn sie 
nach einer zeitweisen Trennung von der Stromversorgung, z.B. durch einen Stromausfall, 
wieder mit Strom versorgt wird.  

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf Einstellungen. 
2. Tippen Sie auf Status nach Neustart. 
3. Tippen Sie AUS, wenn die Steckdose ausgeschaltet sein soll. Tippen Sie auf EIN, wenn 

die Steckdose eingeschaltet sein soll. Oder tippen Sie auf Letzten Status merken, 
wenn die Steckdose sich in dem Betriebsstatus befinden soll, in dem sie vor der Tren-
nung von der Stromversorgung war. 

6.2 Kindersicherung 

Bei aktivierter Kindersicherung lässt sich die WLAN-Steckdose nicht mehr per Ein/Aus-
Taste am Gerät bedienen. 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf Einstellungen. 
2. Schieben Sie den Schiebeschalter hinter „Kindersicherung“ nach rechts, um die Kinder-

sicherung zu aktivieren. Der Schalter wird grün. 
3. Schieben Sie den Schiebeschalter nach links, um die Kindersicherung wieder zu deakti-

vieren. Der Schalter wird grau. 

7. Geräte-Einstellungsseite 

1. Öffnen Sie die Steuerseite Ihrer WLAN-Steckdose. Tippen Sie oben rechts auf das       
Stift-Symbol. Sie gelangen zur Geräte-Einstellungsseite. Folgende Optionen stehen 
Ihnen im Einstellungs-Menü zur Verfügung: 

Sprachsteuerung Liste unterstützter Drittanbieter 

Geräteinformation Geräte-spezifische Informationen 

Szenen Zeigt verknüpfte Geräte und Aktionen 

Gruppe erstellen 
Stellen Sie ein, welche in der App angemel-
deten Geräte gleichzeitig ausgelöst werden 
sollen. 

Netzwerk prüfen Netzwerkstärke überprüfen 

Gerät teilen 
Geben Sie den Zugriff auf die Steuerung für 
andere Nutzer frei 
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Benachrichtigungseinstellungen 
Richten Sie Telefon- oder SMS-Benach-
richtigungen ein (kostenpflichtig). 

Energie sparen Hilfe und Tipps zum Energie sparen 

Offline-Meldung 
Erhalten Sie eine Benachrichtigung, wenn 
die WLAN-Steckdose für längere Zeit off-
line war 

FAQ & Rückmeldung 
Erhalten Sie schnelle Hilfe auf häufige Fra-
gen / Feedback senden 

Zum Startbildschirm hinzufügen 
Fügen Sie dem Startbildschirm Ihres 
Smartphones eine Direkt-Verknüpfung zur 
Steuerseite der WLAN-Steckdose hinzu 

Geräteaktualisierung 
Einstellen, ob das Gerät automatisch aktua-
lisiert werden soll / Versions-Information 

Gerät löschen 
Entfernen Sie die WLAN-Steckdose aus 
der App 

2. Tippen Sie auf das Stift-Symbol neben dem Namen Ihrer WLAN-Steckdose, um zu fol-
genden Optionen zu gelangen: 

Symbol Geräte-Symbol bearbeiten 

Name Namen der WLAN-Steckdose bearbeiten 

Standort 
Wählen Sie aus, in welchem Raum sich 
die WLAN-Steckdose befindet 

 

Sprachsteuerung 
HINWEIS: 

Wie Sie Ihre WLAN-Steckdose mit Amazon Alexa oder Google Assistant verknüp-
fen, erfahren Sie in der allgemeinen App-Übersicht. Diese finden Sie online unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld einfach die Artikelnummer  
MFS-1007 ein. 

HINWEIS: 

Für die Nutzung der Sprachbefehl-Funktion benötigen Sie ein Alexa Voice-fähi-
ges Gerät (z.B. Echo Dot oder Echo) oder den Mobilgeräte-Dienst Amazon 
Alexa sowie ein Amazon Konto.  
Für die Nutzung der Google Home-App benötigen Sie ein entsprechendes Laut-
sprecher-Gerät (z.B. Google Home, Google Home Max oder Google Home Mini) 
oder den Mobilgeräte-Dienst Google Assistant sowie ein Google-Konto. 
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1. Sprachbefehle 

HINWEIS: 

In der Liste lautet der in der ELESION-App vergebene Gerätename XXX. Erset-
zen Sie diesen durch den von Ihnen in der ELESION-App vergebenen Gerätena-
men. 

1.1 Amazon Alexa 

Aktion Befehl 

Einschalten Alexa, schalte XXX an. 

Ausschalten Alexa, schalte XXX aus. 

1.2 Google Assistant 

Aktion Befehl 

Einschalten Ok Google, schalte XXX an. 

Ausschalten Ok Google, schalte XXX aus. 

 

Datenschutz 

Bevor Sie das Gerät an Dritte weitergeben, zur Reparatur schicken oder zurückgeben, be-
achten Sie bitte folgende Punkte: 

• Löschen Sie alle Daten. 

• Entfernen Sie das Gerät aus der App. 

Eine Erklärung, weshalb bestimmte Personendaten zur Registrierung bzw. bestimmte Frei-
gaben zur Verwendung benötigt werden, erhalten Sie in der App. 

App-Konto löschen 

1. Öffnen Sie den Profil-Tab. 

2. Tippen Sie oben rechts auf das Einstellungs-Symbol . 

3. Tippen Sie auf den Menüpunkt Konto und Sicherheit. 

4. Tippen Sie auf den Menüpunkt Konto deaktivieren. 

5. Lesen Sie sich die Informations-Anzeige gut durch. Bestätigen Sie den Vorgang durch 

Tippen auf Weiter. 

6. Tippen Sie auf den Menüpunkt Code anfordern. Ein Bestätigungscode wird an die mit 

Ihrem Konto verknüpfte E-Mail-Adresse gesendet. 

7. Geben Sie den Bestätigungscode in der App ein. 

8. Bestätigen Sie das Löschen Ihres Kontos, indem Sie auf Löschen tippen. 
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Technische Daten 

Input 230 V AC 50 Hz max. 10 A 

Output 230 V AC 50 Hz max. 10 A 

Leistungsaufnahme Max. 2.300 Watt 

WLAN 

Standard 802.11b/g/n 

Funkfrequenz 2.412 - 2.472 MHz 

Max. Sendeleistung 17,43 dBm 

Schutzart IP20 

Schutzklasse 

 

Schutzklasse I: Schutzleiter 

Stecker- und Steckdosentyp J 

Betriebstemperatur -20 - 40 °C 

Betriebs-Luftfeuchtigkeit < 80 % RH 

Maße 100 x 78 x 55 mm 

Gewicht 100 g 
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